



BALATONFÜREDI SZOLGÁLTATÓ IPARTESTÜLET – SZIT

8230 Balatonfüred, Csákányi u. 7. Tel./fax: 87/343-954

20 éves a Balatonfüredi Szolgáltató Ipartestület, a SZIT

2010. június 23-án ünnepelte 20 éves fennállását a balatonfüredi Szolgáltató Ipartestület. 1990-ben 12 helyi iparostárs alapította, hogy újra éllessze az 1895-ben megalakított Balatonfüredi Iparos Kör hagyományait. Jelenleg 40 tagja van, és a következő szakmákban nyújtanak mesterként szolgáltatást a város és környéke lakosságának: autó-, autóvilla-mossági és autógumi szerelő, villanyszerelő, vízvezeték-szerelő,

asztalos, lakatos, kovács, rádió és tv műszerész, kőműves, burkoló, fodrász, kertész, idegenforgalmi és vendéglátós, borász, ingatlan ügynök és könyvelő. Valamennyien mikrovállalkozók, kisiparosok, kézművesek.

A 20 év már elég hosszú időt jelenthetne a visszaemlékezésre, de a SZIT az alakulásától fogva a jövő felé tekintett, és most is ezt teszi. Az Európai Unióhoz való csatlakozásunk előtt már jeleztük,



hogy a mikro- és kkv szektort mint hungaricumot kellene védeni törvényileg. Továbbá javasoltuk, hogy a törvény által előírt vállalkozó megnevezés helyett az iparosok kapják vissza azt a megnevezést, ahogy egykoron a szakmát tanító mestereiket hívták: kisiparosok, kézművesek, kereskedők.

Egy eredményünket azért a múltból szeretnék megemlíteni. 1994 óta működik városunkban egy olyan vissza-, illetve vissza nem térítendő támogatási rendszer, amely az önkormányzattal közalapítványi formában azzal a céllal kötődött, hogy segítse a helyi kis- és családi vállalkozókat a fejlesztéseikben. 2010-ben eddig már 70 millió Ft támogatást helyeztek ki.

A jövőt tekintve gyarapítani kell sorainkat, és egy erőteljesebb összefogásra készülünk. Eljött az idő, úgy tűnik, nekünk kedvez, és a 20 évvel ezelőtti szlogenünk kiteljesedhet:

„A Céh becsületéért
– Mester-szolgáltatásokkal”

**ISTEN ÁLDJA
A TISZTES IPART!**

Mahler Wolfgang Otto
elnök



Az elnökség (balról-jobbra): Molnár László, az idegenforgalmi szekció elnöke, a Magyar Kézművességért Díj arany fokozatával kitüntetett borász, Szabó Sándor alelnök, IPOSZ-díjas küldöttünk, aranykoszorús klímazserelő mester, Belső Sándor, a számvizsgáló bizottság elnöke, víz és csatorna építő, IPOSZ-díjas, Mahler Wolfgang Otto elnök, a Magyar Kézművességért Díj arany fokozatával kitüntetett, IPOSZ-díjas tv-műszerész mester, Csontos Miklós alelnök, IPOSZ-díjas aranykoszorús tv-műszerész mester, Jánosa Sándor alelnök, aranykoszorús lakatos- és kovácsmester.